Inviare: scuola@comune.calolziocorte.lc.it

Ufficio Pubblica Istruzione

oppure

Comune di Calolziocorte

consegnare all'ufficio scuola del COMUNE

nei giorni di LUNEDI' DALLE ORE 14.30 ALLE ORE 17.30

- MARTEDI' DALLE ORE 8.30 ALLE ORE 14.30.
- GIOVEDI' DALLE ORE 9.30 ALLE ORE 12.30

ALL. 9 - CAMBIO DATI ISCRIZIONE AL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA

IL/LA SOTTOSCRITTO/A GENITORE, ESERCENTE LA PATRIA POTESTÀ DEI MINORI ELENCATI NELLE PAGINE SEGUENTI COGNOME NOME NATO A **Codice fiscale:** RESIDENTE NEL COMUNE DI IN VIA/PIAZZA nr° CELLULARE TEL. FISSO INDIRIZZO E-MAIL (in stampatello e chiaro): **GENITORE DEL/DEI MINORE/I: CODICE MENSA** COGNOME/NOME **SCUOLA e CLASSE FREQUENTATA:** Primaria di _____ Secondaria di 1° grado Infanzia di _____ COGNOME/NOME **CODICE MENSA** SCUOLA e CLASSE FREQUENTATA: Primaria di _____ Secondaria di 1° grado Infanzia di

COGNOME/NOME		CODICE MENSA
SCUOLA e CLASSE FREQUENTATA:		
Infanzia di Pı	imaria di	Secondaria di 1° grado
CHIEDE IL CAMI	BIO DEI SEGUEI	NTI DATI :
(COMPILARE SOLO CIO' CHE SI VUOLI	E MODIFICARE)	
☐ DATI DICHIARANTE		
COGNOME	NOME	
NATO A		IL
Codice fiscale:		
☐ DATI RESIDENZA		
RESIDENTE		
IN VIA/PIAZZA		nr°
TEL. FISSO	CELLULARE	
☐ INDIRIZZO MAIL		
□ DATI SCUOLA MINORE		
COGNOME/NOME		CODICE MENSA
da cambiare con:		O DIOL MENOA
● <u>Infanzia:</u> Via Lavello Ex -Foppenico	Sala Pascolo L	orentino Monte Marenzo
● <u>Primaria:</u> Foppenico Pascolo Sala	Monte Marenzo	Carenno Classe: Sez
Secondaria Primo Grado: Carenno		Classe: Sez

COGNOME/NOME	CODICE MENSA		
da cambiare con:			
● <u>Infanzia:</u> Via Lavello _Ex -Foppenico _Sala _Pascolo _ Lorentino _ Monte Marenzo			
● <u>Primaria:</u> Foppenico Pascolo Sala Monte Marenz	o Carenno Classe: Sez		
• <u>Secondaria Primo Grado</u> : Carenno	Classe: Sez		
	-		
COGNOME/NOME	CODICE MENSA		
da cambiare con:			
● <u>Infanzia:</u> Via LavelloEx -FoppenicoSalaPascolo Lorentino Monte Marenzo			
● <u>Primaria:</u> Foppenico Pascolo Sala Monte Marenzo Carenno Classe: Sez			
• Secondaria Primo Grado: Carenno	Classe: Sez		
I suoi dati saranno trattati nel rispetto del Reg. UE 2016/679, e di prendere atto che l'informativa completa è disponibile al seguente indirizzo: https://www.comune.calolziocorte.lc.it/Privacy			
Calolziocorte,	IL RICHIEDENTE		
Si allegano: □ copia carta identità			